
Ватикан: Папа Фрања се опет лично обраћа верницима на Тргу светог Петра, забринут је због повећања војних активности у Украјини
недеља, 18 април 2021 16:55

Папа Фрања поново се појавио на прозору апостолске палате која гледа на Трг светог
Петра за своје традиционално недељно обраћање које је од 21. марта било преношено
виртуелно из његове библиотеке због ковид рестрикција. Папа Фрања је такође изразио
"забринутост" због повећања војних активности у Украјини и наду да ће се деловати у
циљу смиривања тензија.

  

  

„Срдачан поздрав свима, Римљанима, бразилским ходочасницима, Пољацима,
Шпанцима, Богу хвала можемо сви поново да се нађемо на овом тргу за наш недељни
сусрет“, поручио је насмејани папа верницима и ходочасницима окупљеним да га чују.

  

 „Морам вам рећи, недостаје ми трг. Кад морам да се молим у библиотеци нисам
задовољан. Хвала Богу и хвала вама на вашем присуству, желим вам свима добру
недељу“, рекао је папа.
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Због епидемиолошких рестрикција уведених у Италији, и према томе и у Риму где се
налази Ватикан, није дозвољено окупљање и због тога је прекинуто обраћање папе,
популарно међу верницима и туристима.

  

Папа Фрања такође изразио „забринутост“ због повећања војних активности у Украјини
и наду да ће се деловати у циљу смиривања тензија.

  

Русија се оптужује да је распоредила десетине хиљада војника близу границе са
Украјином и на Криму, полуострву које је Москва припојила 2014. године, а недавно су
поново почеле борбе на истоку Украјине, такорећи потпуно прекинуте примирјем из лета
2020.

  

„Са великом забринутошћу пратим догађаје који се одвијају у неколико региона у
источној Украјини где последњих месеци има све више кршења примирја“, рекао је папа
током своје традиционалне недељне молитве на Тргу светог Петра.

  

Папа је рекао да се „снажно нада“ да ће се спречити повећање тензија и да треба да се
предузму потези за подстицање узајамног поверења који иду у прилог „тако потребног и
жељеног“ помирења и мира.„Такође треба имати у срцу хуманитарну ситуацију која
погађа становништво и ја им изражавам своју солидарност“, рекао је папа.

  

Француски председник Емануел Макрон и немачка канцеларка Ангела Меркел јуче су
дали подршку украјинском председнику Володимиру Зеленском и позвали Русију да
повуче трупе са границе да би се брзо деловало ка деескалацији ситуације.
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